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Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) розглянуло Ваш 

інформаційний запит від 18.02.2021 № 17/494ЗПІ-21  щодо зустрічі МОЗ з 

громадською організацією «Українська асоціація студентів»15.02.2021р та 

повідомляє в межах компетенції. 

Відповідно до статті 19 Конституції України правовий порядок в Україні 

ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений 

робити те, що не передбачено законодавством. 

Згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право 

доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у 

відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення 

аналітичної роботи чи роз’яснення). 

Отже, у відповідь на запит, публічна інформація має надаватися в тій 

формі, в якій вона зберігається у розпорядника. 

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про інтернатуру» (далі – 

проєкт наказу) розроблений на виконання плану заходів з реалізації Стратегії 

розвитку медичної освіти в Україні на 2019-2021 роки. 

З метою отримання думки громадськості  проєкт наказу 20.01.2021 

опублікований на офіційному сайті МОЗ для громадського обговорення, яке 

проводиться у визначений законодавством термін.  

Разом з тим МОЗ провело відкрите обговорення проєкту наказу з 

зацікавленими представниками громадськості, зокрема, 15.02.2021р. в МОЗ 

відбулась зустріч з представниками громадської організації «Українська 
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асоціація студентів»: Агафоновим К. М., Єфименко О. Ю., Вершутою О. 

М., Колядінцевим В. В., Прудиус В., студенткою 6 курсу НМУ ім. О.О. 

Богомольця Лозко Ю. С., за участі народного депутата України Дмитрієвої О. 

О. 

Під час зустрічі обговорили основні положення проєкту наказу, питання 

трактування термінології запропонованої в проєкті наказу, доцільність 

впровадження рейтингового розподілу в інтернатуру, необхідність визначення 

критеріїв до баз стажування лікарів-інтернів, ефективність визначених 

складових формули для  розрахунку конкурсного балу, можливість 

впровадження резидентури. 

Загалом учасники зустрічі дійшли згоди у необхідності впровадження 

нової моделі інтернатури на основі рейтингового розподілу.  

Вирішено продовжити співпрацю у питанні розробки примірних 

навчальних програм в інтернатурі. 

Громадське обговорення проєкту наказу у 2019 році проводилось у 

період з 14.08.2019 по 14.09.2010, за цей час до МОЗ надійшло близько 250 

повідомлень, понад 30 з яких містили пропозиції до проєкту наказу. 

У 2020 році громадське обговорення проєкту наказу не проводилось. 

Абзацем 10 підпункту 10 пункту 4 Положення  

про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 267 ( у редакції № 90 від 

24.01.2020) визначено, що МОЗ сприяє працевлаштуванню випускників 

закладів вищої освіти. 

Працевлаштування лікарів-інтернів врегульовано наказом МОЗ від 

25.12.97 № 367 «Про затвердження Порядку працевлаштування випускників». 

 

 

В.о. Генерального директора 

Директорату медичних кадрів, 

освіти і науки         Т. Орабіна 
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